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Ledare





              Som ledare eller tränare i Kärra KIF har du en mycket viktig funktion i såväl det  sociala som i föreningsarbetet. Föreningens målsättning är att skapa en förening med sann klubbkänsla som vi kallar Kärra KIF-andan. Alla lag och ledare är lika viktiga i föreningsarbetet. Ledaren är föreningens bästa tillgång! 
LEDARPROFIL 
Jag som ledare betalar medlemsavgift varje år för att vara medlem i föreningen.
 
Jag som ledare försöker alltid inspirera mina spelare.

Jag som ledare försöker skapa en trygg miljö för mina spelare genom att jag är oerhört noga med att gruppens uppsatta regler efterföljs samt att spelarprofilen tillämpas hos samtliga spelare. 

Jag som ledare försöker alltid vara ett föredöme i allt jag gör och är medveten om att barn gör som jag gör framför det jag säger till dem att göra. 

Jag som ledare försöker alltid vara positiv i mitt ledarskap.  Jag tror att genom vara positiv så stärker jag spelarnas självförtroende vilket medför att spelaren tycker det är roligare och att han/hon då är mer benägen att göra bättre ifrån sig.

 
Jag som ledare försöker alltid stå upp för de svaga för att motverka mobbning och utanförskap. 

Jag som ledare försöker behandla alla i gruppen likadant eftersom jag anser att alla människor har lika värde. Spelare som har dålig träningsnärvaro kan inte räkna med att få samma sportsliga förutsättningar som de spelare som sköter sin träningsnärvaro dock skall hänsyn tagas till barn som "dubbelidrottar".

Jag som ledare i föreningen inser värdet av en väl fungerande föräldragrupp därför samlar jag föräldragruppen till minst två föräldramöten om året. 
Om en spelare inte sköter gruppens uppsatta regler har jag som tränare möjlighet att avvisa spelaren från träning, samling alternativt match. Om en spelare fortsätter att missköta sig genom att inte följa reglerna så får ledaren, ungdomsansvarig samt förälder sätta sig ner och samtala hur vi skall göra för att få spelaren att fungera i gruppen. Om en spelare trots detta inte uppfyller spelarprofilen får han/hon inte längre delta i gruppen utan får återkomma när han/hon mognat i sitt beteende. 
Jag som ledare ska ställa upp enligt den valda styrelsens planering och direktiv.
Jag som ledare röker inte eller dricker alkohol vid eller utanför planen när vi bär Kärra KIF overall.
