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Föräldrar





FÖRÄLDRAPROFIL 

Vi önskar att du som förälder är medlem i föreningen. På så sätt stöttar du föreningens ambition att skapa utvecklande och stimulerande fritidsaktiviteter för ditt barn och andras barn i vårt närområde.
Jag är medveten om att föreningen drivs ideellt och att tränaren inte får någon ersättning för att ta hand om mitt barns fritidsaktiviteter så därför försöker jag göra mitt bästa för att ställa upp när ledaren behöver min hjälp. Jag skall även ställa upp på Föreningens gemensamma evenemang vid behov.

 Att jag finns med på matcher och kör barnen, hjälper till med material, är aktiv i föräldragruppen. Jag som förälder representerar också föreningen på samma sätt som spelarna och ledarna, därför försöker jag alltid vara ett föredöme i allt jag gör när jag är delaktig i mitt barns aktiviteter. 
Jag lämnar coachningen till ledaren och ägnar mig till att vara en stöttande förälder.            


Jag som förälder försöker alltid vara positiv och ger mycket beröm då detta medför att mitt barn får ett bra självförtroende och tycker det är kul att idrotta. Jag försöker även ge lika mycket beröm till alla andra barn i laget.

Jag försöker ta bort all fokusering på resultat då risken är stor att mitt barns glädje till idrotten försvinner i takt med att själva prestationen tar för stort utrymme. 


Jag försöker stötta mitt barns idrottande samtidigt som jag försöker hitta en balans så att jag inte tar för stort utrymme. Skall mitt barn trivas med sitt idrottande så måste drivkraften komma från barnet själv och inte mig. 


Jag som förälder har ett ansvar att delta på lagets föräldramöte.

 
Jag som förälder är ytterst ansvarig för mitt barn, det ansvaret ligger inte på föreningen eller ledarna i mitt barns lag.
Är jag chaufför är det jag som ansvarar för medpassagerarna.

