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Spelare
SPELARPROFIL 
Jag som spelare i föreningen har betalat min medlemsavgift. Detta är en förutsättning för att jag skall få vara med i föreningen och den ger mig en skadeförsäkring om något skulle hända på träning eller match.
Jag som spelare försöker alltid vara en bra kompis, detta är för mig lika viktigt som att vara en bra fotbollsspelare. Att vara en bra kompis innebär att jag är hjälpsam och vänlig mot såväl mina lagkamrater som mot alla andra i föreningen. Jag vill vara i en miljö där jag trivs och mår bra och jag är lika ansvarig att skapa detta som alla andra i föreningen. 

Jag som spelare försöker alltid vara positiv mot mina lagkamrater. Berömmer jag mina lagkamrater får de självförtroende och gör bättre ifrån sig samt trivs bättre i föreningen. Detta medför att jag skapar en positiv stämning som i sin tur leder till att mina kompisar berömmer mig och jag tycker det är roligare och jag presterar bättre.
Jag som spelare skall respektera domare, motståndare samt funktionärer.

Jag som spelare är rädd om vårt material och föreningens anläggning.. 

Jag som spelare försöker alltid vara ett föredöme på och utanför planen då jag är medveten om att jag inte bara representerar mig själv utan även alla andra i föreningen. Detta gäller på såväl fotbollsplanen som i omklädningsrummet, klubbhuset, skolan eller på arbetet. 
Jag som spelar följer alltid Kärra KIF:s policy och detta är en förutsättning för att jag skall få vara med. Genom att hålla sig till policyn bidrar jag till en positiv och trygg miljö där alla trivs. 
Jag som spelare följer alltid ledarens instruktioner på träningar och matcher. Jag lyssnar även vad andra vuxna i klubben säger då jag vet att de vill föreningens och mitt bästa. Jag som spelare blir behandlad och respekterad på samma sätt som alla andra i föreningen oavsett hur duktig jag är som fotbollsspelare. 
